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                        HUMANITARNA UDRUGA «OAZA»
Učka 2A, 52210 Rovinj
tel/fax 00385 52 830 243
mob 091 1830 243; 098 394 416
[email protected]
www.oaza.hr
UDRUGA UDOMITELJA ISTARSKE ŽUPANIJE
Uspon sv. Stjepana 3, 52000 Pula
tel 052/ 212 334, 052/521 319
Mirjana Bartolić, predsjednica
[email protected]
Rovinj, 24. veljače 2011.
Izviješće i zaključci sa 8. regionalnog susreta o udomiteljstvu djece u Istri
Danas, 24.02.2011.g. u prostorima Obiteljskog Centra IŽ Pula, Humanitarna udruga OAZA je u suradnji sa
Udrugom udomitelja Istarske Županije i Forumom za kvalitetno udomiteljstvo djece organizirala 8. regionalni
susret o udomiteljstvu djece u Istri.
Na ovom susretu bili su nazočni predstavnici odjela za socijalnu skrb Istarske Županije, Grada Pula,
Općinskog Suda Pula, Općinskog državnog odvjetništva Pula, Obiteljskog Centra IŽ, Istarskih centara za
socijalnu skrb, Kuće milosrđa Majmajola, mladih iz udomiteljstva, medija te istarskih udomiteljskih udruga.
Nakon uvodnog pozdrava, Mirjana Bartolić, predsjednica Udruge udomitelja Istarske županije je predstavlia
kampanju o udomiteljstvu djece koja se provodila na nacionalnom nivou u studenom i prosincu 2010. te na
regionalnom nivou u prosincu 2010. i siječnju 2011.g. Svim prisutnima prikazan je Video spot – „Dajući dom
dajemo sebe“ te su obaviješteni o poduzetim regionalnim aktivnostima vezanim uz kampanju i promociju
udomiteljstva na ovom području.
Nakon izlaganja o navedenoj kampanji, Ines Puhar, ravnateljica Obiteljskog centra IŽ Pula, je najavila skoru
kampanju Vijeća Europe koja će se provoditi u RH pod nazivom „Kampanja za zaustavljanje seksualnog
nasilja nad djecom“, te je dala kratki prikaz programa Obiteljskog centra I.ž. za 2011.g. posebno svega onoga
što je i vezano uz udomiteljstvo djece na ovom području.
U nastavku je Eva Husak Bačac, predsjednica Humanitarne udruge OAZA i Foruma za K.U.Djece, predstavila
priručnik za udomitelje djece pod nazivom „Dajući dom dajemo sebe“, kojega su prema idejama predstavnika
udomitelja djece izradili stručni djelatnici iz Udruge stručnjaka u udomiteljstvu. Ovaj priručnik je na veliko
zadovoljstvo udomiteljskih udruga prihvaćen i od strane Ministastva zdravstva i socijalne skrbi, a i sam
predgovor u priručniku napisala je Ravnateljica uprave za socijalnu skrb g. Tatjana Katkić Stanić. Vjerujemo
da će on biti ne samo pomoć sadašnjim i budućim udomiteljima, već i djelatnicima Centara za socijalnu skrb,
Obiteljskog centra i drugim stručnjacima koji su dionici skrbi za djecu koja se smještavaju izvan vlastite obitelji.
Nakon ovih izlaganja, pozvani su predstavnici Centara za socijalnu skrb u Istri da daju kratki pregled stanja u
udomiteljstvu krajem 2010.g. na području djelatnosti svojih CZSS, a Eva Husak Bačac je dala prikaz
stanja udomiteljstva djece u Istri od 2007 do 2010.g. ( u prilogu je tabelarni prikaz stanja udomiteljstva djece u
Istri).
U Istri udomiteljstvo nema tradicije, te nema dovoljno nesrodničkih udomitelja. Djeca, koja se izdvajaju iz
vlastite obitelji, smještavaju se ili u srodničke obitelji, ili u udomiteljske obitelji izvan istre, a veliki broj djece je
još uvijek smješteno u ustanove, često i izvan Istre, daleko od roditelja i rodbine s kojima bi ona trebala imati
redovne kontakte.
Upravo se zbog toga udomiteljstvo u Istri treba promovirati i poticati, jer se jedino u obitelji djeca mogu
emotivno vezati za zamjenske roditelje, razviti privrženost, samouvjerenost i sve svoje potencijale kako bi
stasala u odgovorne članove zajednice.
U toku rasprave vezano uz prikaz stanja udomiteljstva djece u Istri, zajednički je stav da je još uvijek premalo
udomitelja na ovom području, a može se još raditi i na povećanju kvalitete smještaja, te su doneseni slijedeći
zaključci:

potrebno je razviti više oblika specijaliziranog udomiteljstva kako bi se omogućio što kvalitetniji
smještaj djeci (npr. udomiteljstvo dojenčadi i male djece, hitno udomiteljstvo, udomiteljstvo za djecu s
poremećajem u ponašanju, udomiteljstvo za maloljetne trudnice i majke, hitno udomiteljstvo,
udomiteljstvo djece s posebnim potrebama i sl.). Ovo je posebno bitno i zbog najavljene zabrane
smještavanja djece od 0 do 3 godine u institucije, te se nameće pitanje kamo smjestiti takvu djecu, i
da li je jedino rješenje tražiti udomiteljske obitelji izvan Istre.

zbog nedovoljne zainteresiranosti ljudi da se bave udomiteljstvom, na ovom području je potrebno
omogućiti razvoj profesionalnog udomiteljstva, te omogućiti poticanje i razvoj obiteljskih domova koji
ne trebaju djelovati kao institucije već kao oblik obiteljskog smještaja djece. Ovaj oblik smještaja nije
se uspio razviti u Hrvatskoj zbog velikih administrativnih i finacijskih prepreka, a bio bi izuzetna pomoć
u smještaju djece na područjima gdje udomiteljstvo nije dovoljno razvijeno.
Susret je završen u 13,00 uz dogovor da će se nastaviti intenzivna suradnja, svih dionika koji su uključeni u
zbrinjavanje djece koja se smještavaju izvan vlastite obitelji.
Zahvaljujemo svima koji su sudjelovali na ovom skupu i dali svoje prijedloge i doprinos da se donesu ovi
zaključci.
Eva Husak Bačac
predsjednica HU „OAZA“
i Foruma za kvalitetno udomiteljstvo djece
Ovaj projekt je podržavan uz financijsku pomoć Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
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